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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 238 (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um
(13-09-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSllDO DE
SOUZA MACIEl, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o
senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Haroldo Campos
Machado; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário' da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a léitura o Senhor
Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos
votos favoráveis, declarandoaprovada a ata da vigésima segunda reunião ordinária da
primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições
recebidas para o conhecimentodo plenário: Projeto de lei n°. 030/2021 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que altera a Lei nO.664/2014, que dispõe sobre o
Plano de Cargos, Carreiras, e Vencimentos dos Servidores Públicos do Município de
Ventania e dá outras providências, após a leitura o senhor presidente encaminhou o
respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que no prazo regimental emitam
seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°. 057/2021 de autoria dos
Vereadores Miguel Gonçalves dos Santos, Siderlei Ferreira dos Santos e Haroldo
Campos Machado. Indicação essa objetivando a Instalação de iluminação pública,
construçãode arquibancadas,e reformasdos vestiários e bancode reservasdo campo
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

de futebol do Distrito de Novo Barro Preto; Indicação n°. 058/2021 de autoria dos
Vereadores Josildo de Souza Maciel e Sebastião Ferreira Indicaçãoessa objetivandoa
pavimentaçãoasfaltica das Ruas Dário Barbosa, Expedicionárioe Gregório Gonçalves
Bueno, Evaldo Schoroeder, Roberto Shoroeder e Travessa Eduardo Kotacho, em
nossa cidade; Indicação n°. 0592021 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos
Santos Indicação essa objetivando o calçamento da Via Marginal paralela à Avenida
Anacleto Bueno de Camargo, em frente à Fazenda Curucaca, com inicio na esquina
com a TravessaSanta Felicidadeaté o seu final nas proximidadesda Oficina do senhor
Davi, em nossa Cidade; Indicação n°. 060/2021 de autoria dos VereadoresAntoniela
Aparecida de Oliveira, Siderlei Ferreira dos Santos e Sebastião Ferreira. Indicação
essa objetivando à aquisição de novas carteiras e computadores para ser
disponibilizados à todas as Escolas Municipais, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposiçõesem
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadasem primeirae única discussão
e votação as IndicaçõesnO.057, 058, 059 e 060/2021 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de
expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e passou o
comando da sessão ao senhor Primeiro Secretário por constar seu nome na
proposição a seguir, então o senhor primeiro secretário após saudar a todos,
apresentou para primeiradiscussão e votação: Projeto de Lei n°. 029/2021 de autoria
dos Vereadores Josildo de Souza Maciel e Gabriel Simeão Salvego. Projeto esse que
denomina de Maria Vitalina Pinheiro de CamargoO Trevo da Avenida do Cerne com a
Rua Riachuelo,ainda sem denominação,no Distrito de Novo Barro Preto, na forma que
especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram, então solicitou ao
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
votação o projeto de lei n°. 029/2021, e retornou o comando da sessão ao senhor
Presidenteque apresentoupara segundae última discussãoe votação: Projeto de Lei
n°, 027/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que altera a Lei de
Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2021, institui programa de refinanciamento de
débitos de qualquer natureza (REFIS) e dá outras providênciase deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum
dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não à proposiçãoem questão, onde recebeupor unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o
projeto de lei nO.027/2021 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito,
terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse
a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel
Gonçalves dos Santos, Paulo Sérgio de Lara, Antoniela Aparecida de Oliveira,
Gabriel Simeão Salvego, Sebastião Ferreira dos Santos, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião
Ordinária se realizará no dia 20 de setembrode 2021, segunda-feira,às 19:00horas, e

nada mais havendoa tratar deu por encerradaa presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZAMACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~FERREIRA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 248 (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (20-09-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA
MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos. Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que eretuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovadaa ata da vigésima terceira reuniãoordinária da primeira sessão Legislativada
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, e terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e passou o comando da sessão ao senhor Primeiro.
Secretário por constar seu nome na proposição a seguir, então o senhor primeiro
secretário após saudar a todos, apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 029/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza
Maciel e Gabriel Simeão Salvego. Projeto esse que denomina de Maria Vitalina
Pinheiro de Camargo O Trevo da Avenida do Cerne com a Rua Riachuelo,ainda sem
denominação, no Distrito de Novo Barro Preto, na forma que especifica e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

,I, '

029/2021 e solicitou ao segundo secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao"senhor Prefeito e retornou o
comando da sessão ao senhor Presidente que terminada a fase de Ordem do Dia
declarou aberta a fase de Explicaçãopessoale solicitou ao primeiro secretárioda mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a palavra o
vereador: Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presençade todos, e alertou para a próxima reuniãoOrdináriase realizará no dia 27 de
setembro de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, convidou a todos para participar da
audiência pública de prestação de contas do segundo quadrimestre do exercício
financeiro de 2021, logo após o término da presente sessão, e nada mais havendo a
tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador
SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~ FERREIRA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 251(VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimosétimo dia do mês de setembrodo ano de dois mil e vinte e um
(27-09-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos. Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa ExéelJÍi'liaque 'efetu~ssé'a leitura

.• I ~

da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeupor unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária da primeira sessão Legislativada

oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Projeto de Lei n°, 031/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza

Maclel, Sebastllo Ferreirae Paulo Sergiode Lara. Projetoesse que denominade José
Carlos da Silva a via pública ainda sem denomlnaçlo, atualmente definida como Rua
Projetada 15, na Vila Santo AntOnio,na forma que especifica após a leitura o senhor
presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comisslo permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental emitam seus
parecerese devolvamà Mesa; Indicação n°. 061/2021 de autoria do Vereador Miguel
Gonçalvesdos Santos. Indicaçãoessa objetivandoCalçamento Poliédrico na Rua Rui
Barbosa,ou seja, em frente ao acesso aos vestiários do Campo de Futebol localizado
no Distrito de Novo Barro Preto; Indicação n°. 062/2021 de autoria dos Vereadores

Antoniela Aparecida de Oliveira, Sebastião Ferreira e Siderlei Ferreira dos Santos.
Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
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Indicaçãoessa objetivandoCalçamentoPoliédricodesde a frente do Campode futebol,
Posto de Saúde, Escola Municipal Zacarias de Góes é"Vasconcelos atéa frente da
Igreja, ambos localizados na Localidade de Água Clara; Indicação n°. 063/2021 de
autoria do Vereador Gabriel Simeão Salvego. Indicação essa objetivando Rede de
Baixa Tensão e Iluminação pública na Rua Barão do Rio Branco, no trecho entre a
Avenida do Cerne e a Rua Vicente Machado, no Distrito de Novo Barro Preto, após a
leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisessediscutir
sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em
primeirae única discussãoe votaçãoas IndicaçõesnO.061,062 e 063/2021 e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito e
terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse
a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel
Gonçalves dos Santos, Paulo Sérgio de Lara, Gabriel Simeão Salvego e Antoniela
Aparecida de Oliveira, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de
todos, e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 04 de outubro de
2021, segunda-feira,às 19:00horas, e nadamais havendoa tratar deu por encerradaa
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIAO FERREIRA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada
pelo Plenárioreceberáas devidasassinaturas.

c3~~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidente da CAmara
SEBASTI~RREIRA

Primeiro Secretário
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No expediente da sesslo plenária

Realizada no 04/10/2021.
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